SREBRER <« JEiEphzt/iEm WISREHEZ R

N EM B
g " = brED

(e} KB HAKEE BERE e frep EHEM R
Z%E | GB/ & Tt RS GCr15 SuJ2 TEEIRER

MR B EE ERREHER

r r
E— r — r
Q| o S 35 al o 5 5
r ri
B [N B_|N1
IS R RS
S } BEATERE — - RHERY =
e JEEAR $ER Zi%8 | d D B | (min) | Cr@ | Cor(@ rpm : da r (9)

BREHER | SREHER KN KN (£%) | (min) | (max) | (max)| (max)| (&%)
6800-2RZ 6800-2RS 19 5 1.72 0.84 | 24000 12 17 5
6900-2RZ 6900-2RS 22 6 0.3 2.7 127 | 5000 | 12 125 |20 0.3 9
6000-2RZ 6000-2RS 10 26 8 4.55 1.96 : 24 18
6200-2RZ 6200-2RS 30 9 0 5.1 2.39 18000 16 26 06 32
6300-2RZ 6300-2RS 35 11 : 8.1 3.45 17000 16.5 | 31 : 52
6801-2RZ 6801-2RS 21 5 1.92 104 [ o000 | 14 14 19 10
6901-2RZ 6901-2RS 24 6 0.3 2.89 1.46 145 | 22 0.3 10
6001-2RZ 6001-2RS 12 28 8 5.1 2.37 18000 15.56 | 26 22
6201-2RZ 6201-2RS 32 | 10 0.6 6.1 2.75 17000 | 16 17 28 0.6 37
6301-2RZ 6301-2RS 37 | 12 1 9.7 42 16000 18 32 1 60
6802-2RZ 6802-2RS 24 5 2.07 1.26 17000 | 17 17 22 15
6902-2RZ 6902-2RS 28 7 0.3 3.65 2 26 0.3 15
6002-2RZ 6002-2RS 15 32 9 5.6 2.83 15000 19 30 31
6202-2RZ 6202-2RS 35 1 0.6 7.65 3.6 14000 | 19 20.5 | 31 0.6 45
6302-2RZ 6302-2RS 42 | 13 1 11.4 5.45 13000 | 20 225 | 37 1 83
6803-2RZ 6803-2RS 26 5 2.63 1.57 15000 19 24 19
6903-2RZ 6903-2RS 30 7 0.3 4.6 2.55 19 19.5 | 28 0.3 19
6003-2RZ 6003-2RS 17 35 | 10 6 3.25 13000 215 | 33 41
6203-2RZ 6203-2RS 40 | 12 0.6 9.55 4.6 12000 | 21 235 | 36 0.6 67
6303-2RZ 6303-2RS 47 | 14 1 13.6 6.65 11000 255 | 42 1 113
6804-2RZ 6804-2RS 32 7 0.3 4 2.47 13000 | 22 22 30 03 17
6904-2RZ 6904-2RS 37 9 : 6.4 3.7 12000 24 35 : 37
6004-2RZ 6004-2RS 20 42 | 12 0.6 9.4 5 24 255 | 38 0.6 68
6204-2RZ 6204-2RS 47 | 14 1 12.8 6.6 11000 | 25 26.5 | 42 107
6304-2RZ 6304-2RS 52 | 15 .. | 159 7.9 26.5 | 28 455 | 1 145
/ 63/22 -2RS 22 56 16 n 18.4 9.25 9500 | 28.5 | 30.5 | 49.5 179
6805-2RZ 6805-2RS 37 7 45 3.15 27 35 21
6905-2RZ 6905-2RS 42 | 9 | %3 [ 705 | 455 | 10000 |27 o851 40 03 42
BK |_6005-2RZ 6005-2RS E 25 47 | 12 0.6 | 101 5.85 9500 | 29 30 43 0.6 79
6205-2RZ 6205-2RS 52 | 15 1 14 7.85 9000 | 30 32 47 1 129
6305-2RZ 6305-2RS 62 | 17 11 | 20.6 1.2 8000 | 31.5 | 36 55.5 235
/ 60/28 -2RS 28 52 | 12 06 | 12.5 7.4 8500 34 48 0.6 100
6806-2RZ 6806-2RS 42 7 0.3 47 3.65 9000 | 32 32 40 03 24
6906-2RZ 6906-2RS 47 9 : 7.25 5 8500 34 45 : 52
6006-2RZ 6006-2RS 30 55 | 13 c 13.2 8.3 8000 | .. 36.5 | 50 116
6206-2RZ 6206-2RS 62 | 16 19.5 1.3 7500 385 | 57 1 199
6306 -2RZ 6306 -2RS 72 | 19 11 | 26.7 15 6700 | 36.5 | 42.5 | 65.5 345
6807 -2RZ 6807 -2RS 47 7 0.3 4.9 4.1 7500 | 37 37 45 0.3 27
6907-2RZ 6907-2RS 55 | 10 0.6 | 10.6 7.25 7500 | 39 39 51 0.6 75
6007-2RZ 6007-2RS 35 62 | 14 1 16 10.3 6700 | 40 415 | 57 ; 151
6207-2RZ 6207-2RS 72 | 17 11 | 25.7 15.3 6300 | 41.5 | 44.5 | 65.5 284
6307-2RZ 6307-2RS 80 21 15 | 335 19.2 6000 | 43 47 72 1.5 464
6808 -2RZ ] 52 7 0.3 6.35 5.55 6700 | 42 42 50 0.3 31
6908-2RZ 6908-2RS 62 | 12 06 | 13.7 10 6300 | 44 46 58 0.6 12
6008-2RZ 6008-2RS 40 68 | 15 1 16.8 1.5 6000 | 45 475 | 63 ] 190
6208-2RZ 6208-2RS 80 | 18 11 | 29.1 17.9 5600 | 46.5 | 50.5 | 73.5 366
6308 -2RZ 6308 -2RS 90 | 23 15 | 40.5 24 5300 | 48 53 82 15 636
6809 -2RZ 6809 -2RS 58 7 0.3 6.6 6.15 6000 | 47 47.5 | 56 0.3 38
6909-2RZ 6909-2RS 68 | 12 06 | 14.1 10.9 5600 | 49 50 64 0.6 126
6009-2RZ 6009-2RS 45 75 | 16 1 20.9 15.2 5300 |20 535 | 70 ; 241
6209-2RZ 6209-2RS 85 | 19 11 | 315 20.4 51.5 | 55.5 | 78.5 420
6309 -2RZ 6309 -2RS 100 | 25 15 | 53 32 4800 | 53 615 | 92 1.5 829
6810 -2RZ 6810 -2RS 65 7 0.3 6.4 6.2 5300 |52 52.5 | 63 0.3 50
6910-2RZ 6910-2RS 72 | 12 06 | 14.5 1.7 54 55 68 0.6 135
6010-2RZ 6010-2RS 50 80 | 16 1 21.8 16.6 4800 |59 585 | 75 ] 261
6210-2RZ 6210-2RS 90 | 20 11 | 35 23.2 56.5 | 60 83.5 459
6310 -2RZ 6310 -2RS 10 | 27 2 62 38.5 4300 | 59 68 | 101 2 1060




SRAEREMAR <« FEIEmEIEmE SIS E BT R

BE EATE R E I RERS -
- BYFHR a B8

A5 JEsEmRL R LZFE d D B () Cr(z1) | Cor(8%) rpm da r (9)
BREHEN | BREHER KN KN (&%) (min)| (max) | (max) | (max)| (&%)
6811 -2RZ / 72 9 0.3 8.8 8.5 4800 57 59 70 0.3 81
6911 -2RZ 6911 -2RS 80 13 1 16 13.3 o 60 61.5| 75 1 189
/ 6011 -2RS 55 90 18 1.1 28.3 21.2 61.5| 64 83.5 381
6211 -2RZ 6211 -2RS 100 21 1.5 435 29.3 4300 63 66.5| 92 1.5 619
6311 -2RZ 6311 -2RS 120 | 29 2 71.5 44.5 4000 64 72.5 | 111 2 1370
6812 -2RZ / 78 10 0.3 11.5 10.9 4500 62 64 76 0.3 103
6912 -2RZ 6912 -2RS 85 13 1 19.4 16.3 4300 65 66 80 q 192
6012 -2RZ 6012 -2RS 60 95 18 1.1 29.5 23.2 4000 66.5| 69 88.5 412
6212 -2RZ 6212 -2RS 110 22 1.5 52.5 36 3800 68 74.5 | 102 1.5 783
6312 -2RZ 6312 -2RS 130 31 2.1 82 52 3600 71 79 [ 119 2 1720
6813 -2RZ / 85 10 0.6 11.9 12.1 69 69 81 0.6 128
6913 -2RZ 6913 -2RS 90 13 1 17.4 16.1 4000 70 71.5| 85 1 218
6013 -2RZ 6013 -2RS 65 | 100 18 1.1 30.5 25.2 715 73 93.5 439
6213 -2RZ 6213 -2RS 120 | 23 15 57.5 40 3600 73 80 | 112 1.5 | 1000
6313 -2RZ 6313 -2RS 140 33 2.1 92.5 60 3400 76 85.5 [ 129 2 2110
6814 -2RZ / 90 10 0.6 12.1 12.7 3800 74 74.5| 86 0.6 134
6914 -2RZ 6914 -2RS 100 16 1 23.7 21.2 3600 75 775] 95 4 349
6014 -2RZ 6014 -2RS 70 [ 110 20 1.1 38 31 76.5| 80.5| 103.5 608
6214 -2RZ 6214 -2RS 125 | 24 1.5 62 44 3400 78 84 [ 117 1.5 [ 1090
6314 -2RZ 6314 -2RS 150 | 35 2.1 104 68 3200 81 92 [139 2 2570
6815 -2RZ / 95 10 0.6 12.5 13.9 3600 79 79.5[ 91 0.6 149
6915 -2RZ 6915 -2RS 105 16 1 24.4 22.6 3400 80 82 [ 100 1 364
6015 -2RZ 6015 -2RS 75 [ 115 20 1.1 39.5 33.5 81.5| 85.5[108.5 649
6215 -2RZ 6215 -2RS 130 | 25 1.5 66 49.5 3200 83 90 [ 122 1.5 | 1190
6315 -2RZ 6315 -2RS 160 37 2.1 113 77 2800 86 98.5 [ 149 2 3080
6816 -2RZ / 100 10 0.6 12.7 14.5 3400 84 84.5| 96 0.6 151
6916 -2RZ 6916 -2RS 110 16 1 25 24 3200 85 87.5[ 105 4 391
6016 -2RZ 6016 -2RS 80 | 125 | 22 1.1 47.5 40 86.5| 91 |118.5 872
6216 -2RZ 6216 -2RS 140 | 26 2 72.5 53 3000 89 95.5 [ 131 5 1420
6316 -2RZ 6316 -2RS 170 39 2.1 123 86.5 2800 91 [104.5] 159 3670
6817 -2RZ 6817 -2RS 110 13 1 18.7 20 3200 90 90.5 | 105 263
6917 -2RZ 6917 -2RS 120 18 11 32 29.6 3000 915 945[1135] 1 550
6017 -2RZ 6017 -2RS 85 | 130 | 22 : 49.5 43 : 96 | 1235 918
BK |_6217 -2RZ 6217 -2RS £ 150 | 28 2 84 62 2800 94 [102 [ 141 2 1760
6317 -2RZ 6317 -2RS 180 41 3 133 97 2600 98 [110.5 [ 167 2.5 | 4280
6818 -2RZ / 115 13 1 19 21 3000 95 95.5 | 110 ] 276
6918 -2RZ 6918 -2RS 90 |_125 18 1.1 33 31.5 2800 96.5| 98.5[118.5 585
6018 -2RZ 6018 -2RS 140 | 24 1.5 58 50 98 [103 [ 132 1.5 | 1190
6218 -2RZ 6218 -2RS 160 30 2 96 71.5 2600 99 [107.5[ 151 2 2180
6819 -2RZ / 120 13 1 19.3 22 2800 | 100 [101.5] 115 q 297
6919 -2RZ 6919 -2RS 130 18 1.1 33.5 33.5 101.5[103.5 [ 123.5 601
6019 -2RZ 6019 -2RS 95 | 145 | 24 1.5 60.5 54 2600 |103 [108.5 [ 137 1.5 | 1230
6219 -2RZ 6219 -2RS 170 32 2.1 109 82 106 [ 114 [ 159 2 2640
6319 -2RZ 200 | 45 3 153 119 2400 [108 |123.5] 187 2.5 | 5760
6820 -2RZ / 125 13 1 19.6 23 2800 | 105 |[105.5 | 120 1 310
6920 -2RZ 100 | 140 [ 20 1.1 43 42 2600 |106.5 | 111 133.5 828
6020 -2RZ 6020 -2RS 150 | 24 1.5 60 54 108 [ 112.5 | 142 1.5 | 1290
6320 -2RZ 215 | 47 3 173 141 2200 [113 [133 [202 2.5 | 7040
6821 -2RZ / 130 13 1 19.8 23.9 2600 | 110 | 110.5 [ 125 1 324
6921 -2RZ 105 | 145 | 20 1.1 425 42 / 111.5 116 | 138.5 856
6021 -2RZ 160 | 26 2 72.5 66 114 [ 120 | 151 2 1580
6822 -2RZ 6822 -2RS 140 16 1 28.1 325 2400 [115 [ 117 [ 135 q 497
6922 -2RZ / 110 [ 150 | 20 1.1 43.5 44.5 116.5 | 121 143.5 893
6022 -2RZ 6022 -2RS 170 | 28 2 85 73 2000 |19 [124.5] 161 2 1940
6824 -2RZ / 150 16 1 28.9 35.5 125 [ 127 [ 145 1 537
6924 -2RZ 6924 -2RS 120 | 165 | 22 1.1 53 54 / 126.5[132 | 158.5 1210
6024 -2RZ 180 | 28 2 88 80 2200 [ 129 |[134.5 | 171 2 2080
6826 -2RZ 130 165 18 1.1 37 44 2000 [136.5[138 | 158.5] 1 758
6026 -2RZ 200 33 2 106 101 1900 139 11455 191 2 3260
6828 -2RZ 140 175 18 1.1 38.5 48 146.5 "~ 168.5] 1 832
6928 -2RZ 190 | 24 1.5 66.5 72 — 148 | 153.5 | 182 1.5 | 1670
6830 -2RZ / 150 190 [ 20 1.1 47.5 58.5 1800 [156.5[160 [183.5] 1 1150
6030 -2RZ 225 | 35 2.1 126 126 1700 161 [170 [214 2 4240
6832 -2RZ 160 200 [ 20 1.1 48.5 61 166.5 [ 170.5 [ 193.5] 1 1230
6032 -2RZ 240 38 21 137 135 1600 | 171 | 181.5 | 229 B 5150
6034 -2RZ 170 | 260 | 42 : 161 161 181 [ 194.5 [ 249 6890
6836 -2RZ 180 225 [ 22 1.1 60.5 78.5 - 186.5[ 192 | 2185 1 1980
6936 -2RZ 250 33 2 119 128 189 [ 198.5 ] 241 2 4160
1Kgf=9.81N

& www.vipdo.cn ©400-098-1117 \EaE=ERiESt ol T e nRa=;
CEERMERLE, IERWEERE, LIRITESR!



SHERENAR <« JEEmE e ISR E BT R

s EXRTENHE e RERS
HARS gy | d | b | B | S d d . | ER©
s T3] q b b a
e - (min) | CTED | COXB sy | (min) | (maw) | (may | B
e Ep

693-2RS 5 8 560 179 | 30000 vy |68 0.83
/ 623-2R5 10 | , | o015 630 210 | 25000 88 | 015 | 166
694-2RS 1 960 a5 | 24000 52 | 98 1.75
604-2RS 4 [ 12 957 5o 104 2.29
624-2RZ 624-2RS 3 51 o 1300 485 | 20000 il IOV 3.04

695-2RS 4 1080 430 | 40000 o6 25
BK / 605-2RS £ 5 [ 1a 1330 505 | 38000 ® | 124 3.48
625-2RZ 625-2RS 16 | 5 |03 1730 670 | 32000 7 14| 03 4.86
696-2RZ 696-2RS 15 0.2 1350 530 | 36000 76 | 134 | 02 3.72
/ 606-2R5 6 [ 17 2260 835 | 34000 . 15| s 6.08
626-2RZ 626-2RS o | ® 2340 885 | o000 - : 7.94
698-2RZ 698-2RS 03 1990 865 7.18

608-2RZ 608-2RS 8 [[22 | 7 3530 | 1400 17000 | 10 20 | 03 12

628-2RZ 628-2RS 24 | 8 4000 | 1590 14000 22 17

=BK-6800-2RZ-E N
S R HADelivery
[ME] HEAES ZFE ——t > 445

. oK 6800-2RZ c QE— [ 45 } § - }
ERERITE 6900-2RZ O FmA BB ERE B

() www.vipdo.cn @ 400-098-1117 \E =it Eg it edin B
CEREINIME RS, ILRWEERE, gt ES!



